

Velenje, 13. novembra 1991

LETO XXV.

Številka 41



Skoraj vse štedilnike, 42.150, izdelane novembra v Kuhalnih aparatih Gorenja Gospodinjski aparati, bodo izvozili, prav tako tudi 90 odstotkov oziroma 17.252 hladilnikov. Pralnih strojev bodo za izvoz izdelali skoraj dve tretjini, 10.709, nekaj manj kot 80 odstotkov, 15.017, zamrzovalnih omar in odstotek več zamrzovalnih skrini, ki jih bodo tujim kupcem namenili 8.506.

Naj bodo spremembe, toda na bolje

V torek, 5. novembra 1991, so zaupniki Zveze svobodnih sindikatov v Koncernu Gorenje za okroglo mizo s predstavniki podjetij in koncernu Gorenje izmenjali informacije, mnenja in poglede o aktualnih spremembah na področju družbenega standarda.

V razpravi so sodelujoči največ časa namenili družbeni prehrani delavcev med delom, stanovanjski problematiki v luči novega zakona o stanovanjskih razmerih in se obenem seznanili s trenutnimi razmerami glede lastniničenja v Gorenju.

Glede družbenega standarda oziroma prehrane delavcev med delom so sindikalni zaupniki, po besedah Ivana Sotoška, soglašali, da mora biti delavcem zagotovljen topel obrok med delom ne glede na napovedane spremembe v zvezi z načinom regresiranja. Tem prej, ker vse analize

opozarjajo na nepogrešljivo redno in organizirano prehrano, ki ima v Gorenju dolgoletno tradicijo. Sprejemljiva je tudi usmeritev, da je treba delavcem prepustiti odločitve o načinu regresiranja, vendar naj to ne bi pomenilo počasno prenašanje bremena na pleča delavcev. Nadalje so razmišljali, da bodo v sindikatu oblikovali komisijo za nadaljnji razvoj prehrane med delom, saj si ne bi smeli dovoliti, da bi se dosežena kakovostna raven prehrane delavcev med delom znižala.

Pomemben del razprave je bil namenjen tudi stanovanjski zakonodaji, kjer so sindikalni zaupniki nanizali vrsto porajajočih se vprašanj in dvomov. Na nekatera so slišali izčrpne odgovore, na nekatere odgovore pa bo najbrž treba počakati, da bo dogovorjena skupna in enotna strategija uresničevanja zakona v Gorenju.

D.Z.

Izkušnje, vredne zaupanja

Delo v avtomehanični delavnici Gorenja Servis je dokaj avtomatizirano. Edini v Šaleški dolini strojno uravnovešajo gume na vozilu. Mirko Repolusk, ki je že enajsto leto avtomehaničar v delavnici, je s pomočjo tega stroja kot za šalo lotil uravnovešanja gum na kromegi. Prednost strojnega uravnovešanja gum je v tem, da se nikoli uravnovešijo vsi drugi vrteči se deli vozila, kot so zavorni boben, pesta in polos, kar pa je dragoceno za umirjeno in prijetno vožnjo brez tresljajev krmilnega sistema. Mirko in njegovi dolgoletni sodelavci bi radi imeli še avtotester za testiranje motorjev, pa tudi avtomatska pralnica bi bila dobrodošla.

D.Z.

Menedžerji Gorenja

Februarja letos začete vsebinske in organizacijske priprave za Menedžersko šolo in kasneje njeno izvajanje, so se v ponedeljek, 11. novembra 1991, končale s podelitvijo diplom štirinajstim mladim menedžerjem Gorenja.

Predsednik poslovnega odbora Gorenja Koncern Mitja Jenko jih je podelil Branku Apatu, Francu Košču in Iztoku Omladiču iz Gorenja Gospodinjski aparati, Zvonetu Esu in Biserki Filipan-Kraljič iz Gorenja Elektronika, Richardu Grudniku in Bojanu Kladniku iz Gorenja Procesna oprema, Petru Letonji in Janku Polovšaku

iz Gorenja Notranja oprema, Jožetu Lebarju iz Gorenja Servis, Bogdanu Urhu iz Gorenja Commerce ter še Darku Beletu in Benju Skoku iz Gorenja Glin in Matjažu Trtniku iz Gorenja Tiki.

Tokrat uspešno zaključeno izobraževanje mladih menedžerjev Gorenja je vsekakor prava podlaga, na katero lahko v Gorenju uspešno nadzidujemo sprejeti sistem razvoja kadrov v vsem Gorenju. Je tudi podlaga za dinamičen, spremembam iz okolja in razvojnim zahtevam prilagojeni sistem permanentne rasti naših sedanjih in bodočih strokovnjakov.

D.R.



Popotnica predsednika poslovnega odbora Gorenja Koncern Mitje Jenka direktorjem podjetij in mladim menedžerjem Gorenja, ki so letos pridobivali potrebna znanja in na koncu s prejemom diplome uspešno zaključili šolanje je sicer kratka, a zelo jasna: ste prva generacija kadrov Gorenja delniške družbe in kot je pravil že Churchill, nikoli, nikoli se ne pustite vdati!



Od imetnika do lastnika, najemnika

Novi zakon o stanovanjskih razmerjih opredeljuje štiri vrste najemnih stanovanj: najemna socialna stanovanja, najemna službena stanovanja, najemna profitna stanovanja in najemna neprofitna stanovanja.

Ker je že v imenu prvih dveh vrst najemnih stanovanj razviden namen namena, bomo pojasnili, katera so profitna in katera neprofitna stanovanja. Najemna profitna stanovanja so tista, ki jih lastnik odda v najem zaradi pridobivanja dobička. Višina najemnine takšnih stanovanj pa se oblikuje prostro na trgu.

Najemna neprofitna stanovanja so vsa tista stanovanja, za katera so uporabniki pridobili stanovanjsko pravico in v njih stanujejo. Za takšna stanovanja bodo bivši imetniki stanovanjske pravice, poslej najemniki, plačevali neprofitno najemnino. Neprofitna najemnina bo določena po metodologiji za oblikovanje neprofitnih najemnin. To pomeni, da bo višina neprofitnih najemnin zakonsko urejena in tudi nadzorovana.

Lastniki stanovanj po novem so, kot smo že povedali, podjetja. Lastniki stanovanj postanejo tudi bivši imetniki stanovanjske pravice, ki so ali bodo s prejšnjim lastnikom sklenili kupoprodajno pogodbo. Dobro je vedeti katere pravice in dolžnosti imajo lastniki in najemniki stanovanj.

Lastnik stanovanja lahko stanovanje oddaja v najem in odloča o prenehanju najemnega razmerja le v skladu z zakonom, daje, ali tudi ne, soglasje najemniku za oddajo dela stanovanja za opravljanje dovoljene dejavnosti, lahko odpove najemno pogodbo iz krivdnih razlogov, iztoži izpraznitev stanovanja, če ga uporablja oseba, ki ni sklenitelj najemne pogodbe ali oseba, ki ni podaljšala najemne pogodbe za določen čas; ob prenehanju najemnega razmerja pa ima lastnik pravico prevzeti stanovanje v takšnem stanju, kot je bilo ob oddaji v najem.

Lastnik ima pravico zahtevati razliko med socialno in neprofitno najemnino in vsaj dvakrat-letno preveriti uporabo stanovanja v skladu s pogodbo.

V zakonu so natančno opredeljene tudi dolžnosti lastnika stanovanja.

Lastnik stanovanja je dolžan upravnemu organu sporočiti nastale spremembe v zvezi s stanovanjem in si-

cer v 15 dneh po nastanku sprememb, pisno ponuditi najemniku, kot predkupnemu upravičencu, naprodaj svoje stanovanje, če ga namerava prodati, ali mu dati na vpogled kupoprodajno pogodbo, sklenjeno z drugim kupcem. Z drugimi lastniki v večstanovanjski hiši mora skleniti pogodbo o upravljanju in pogodbo z upravnikom večstanovanjske hiše. Dolžan je dovoliti vstop v stanovanje, ki je povezan s popravili in izboljšavami v večstanovanjski hiši, zagotoviti popravila v zvezi z vzdrževanjem najemnega stanovanja na svoje stroške, popravila v lastnem stanovanju, ki so potrebna za preprečitev škode, skleniti aneks k najemni pogodbi, če se spremeni število oseb, ki jih je najemnik dolžan preživljati po zakonu. Sklenjeno najemno pogodbo ali aneks k pogodbi je lastnik dolžan v 30 dneh predložiti ustreznemu občinskemu organu v registracijo. Dolžan je izročiti v najem stanovanje v stanju, ki najemniku omogoča normalno uporabo v skladu s standardi in normativi. Stanovanje, skupne prostore, dele, objekte in naprave v stanovanjski hiši je dolžan vzdrževati tako, da najemnikom omogoča normalno uporabo za ves čas trajanja najemne pogodbe in odgovarjati za stvarne in pravne napake na oddanem stanovanju.

Lastnik je dolžan skleniti najemno pogodbo z zakoncem ali osebo, ki je z najemnikom živel dalj časa oziroma z enim izmed članov, navedenih v najemni pogodbi, če najemnik umre ali se zaradi razveze odseli iz stanovanja.

Glede na socialni položaj številnih delavcev, ki ne morejo odkupiti stanovanja in bodo najemniki neprofitnih stanovanj za nedoločen čas, bomo navedli še njihove pravice in dolžnosti, ki jih jim nalaga zakon.

Zakon jasno določa, da ima najemnik, bivši imetnik stanovanjskega pravice:

- predkupno pravico za stanovanje, če te pravice ne uveljavlja lastnik ali občina,
- pravico do tožbe zaradi kršitve njegove predkupne pravice,
- pravico do enakega položaja po prodaji njegovega stanovanja drugemu kupcu, kot ga je imel pred prodajo,
- pravico stanovanje popraviti in s tem preprečiti škodo in nevarnost za ljudi ter od lastnika zahtevati povračilo teh stroškov,

- od lastnika zahtevati zmanjšanje najemnine ali povračilo škode, če lastnik ne vzdržuje skupnih prostorov in naprav v večstanovanjski hiši, kar najemnikom onemogoča normalno uporabo stanovanja,
- pravico preverjanja višine najemnine in do povračila previsoko računane najemnine,
- pravico s soglasjem lastnika oddati del stanovanja v podnajem ali za opravljanje dovoljene dejavnosti,
- odpovedati najemno pogodbo brez navajanja vzrokov z 90-dnevnim odpovednim rokom,
- pravico do povrnitve vlaganj v stanovanju in sicer po prenehanju najemnega razmerja.

Najemnik je dolžan stanovanje uporabljati v skladu z najemno pogodbo, odgovarjati za škodo zaradi svoje

malomarnosti, dovoliti lastniku preverjanje pravilnosti uporabe stanovanja, poravnati stroške popravil zaradi svoje malomarne uporabe stanovanja, lastnika obveščati o napakah v stanovanju, ki jih je ta dolžan odpravljati, plačevati najemnino in stroške, ki se tudi plačujejo po najemni pogodbi. Stanovanje, najeto za določen čas, je najemnik dolžan izprazniti v pogodbenem roku ali v 30 dneh pred potekom tega roka prositi lastnika za podaljšanje najemne pogodbe, vendar prošnji lastnik ni dolžan ugoditi. Za kakršnokoli spreminjanje stanovanjskih prostorov ter vgrajene opreme je najemnik dolžan pridobiti pisno soglasje lastnika, dovoliti vstop v stanovanje zaradi popravil ali izboljšav v stanovanju po izselitvi iz najemnega stanovanja pa je dolžan stanovanje vrniti lastniku v takšnem stanju, kot je bilo ob najemu.

Nekdanji imetniki stanovanjske pravice delavci Gorenja smo prejšnji teden prejeli na dom anketo in zelo izčrpno razlago možnosti, ki jih prinaša zakon glede lastninenja stanovanj oziroma novih stanovanjskih razmer. Razlaga, tako kot tudi članki v Informatorju, vam omogočajo, da se kar najbolje odločite. Vaši odgovori v anketnem listu so le signal oziroma informacija, približno koliko stanovalcev se bo opredelilo za katero inačico. Prave odločitve, to je vloge za odkup stanovanj, so nekateri naši sodelavci že oddali v službo za stanovanjsko gospodarstvo. Lahko se jim, če vam materialne možnosti dopuščajo, čim prej pridružite. Lahko pa, seveda, še razmislite. Iz polnjen anketni list z vašim možnim odgovorom, ki vas ne obvezuje, oddajte pri vratarnicah še ta teden.

Gorenje Gospodinjski aparati Kadrovska in izobraževalna dejavnost

išče sodelavca, ki bi delal na tehnologiji metalizacije v prototipni delavnici področja Raziskave in razvoj

Iščemo mlajšega strojnega tehnika, ki ga veseli delo z zahtevno strojno opremo in pasivno obvlada nemški jezik.

Metalizacija je ena od najsodobnejših prototipnih tehnologij, gre za nanašanje uparjenih kovin na različne površine oziroma modele.

Delo zahteva samoiniciativnost, dobre ročne spretnosti, željo po strokovnem izpopolnjevanju.

Prijave pošljite v 8 dneh po objavi na naslov: Gorenje Gospodinjski aparati, Kadrovska in izobraževalna dejavnost, Partizanska 12, 63320 Velenje.

Dodatne informacije lahko dobite po telefonu 854-473, ali internu 445 (l. ATC) pri Tanji Viher.

Prednost pri izbiri bodo imeli delavci Gorenja Gospodinjski aparati.

Naš odnos do knjige

Kdaj sem nazadnje prebral, prebrala kakšno knjigo? Tudi strokovno? Je časopis ali gradivo različnih sestankov edino moje oko v svet? Saj čas tako neusmiljeno dela proti meni, in popoldan lahko le še pogledam televizijski program.

Tako pač je. Pa se vseeno ozrimo okrog sebe, pogledimo vase in takšno srečanje nas bo zagotovo presenetilo. Vse je nekam prazno, sivo in ta čas, pa denar,...

Vsakdo med nami ima doma nekaj knjig, leposlovnih, strokovnih, potrebe, da bi kdaj pa kdaj zašli v kakšno knjigarno ali knjižnico, pa bolj malo. Knjigarno? Kakšno le?

Morda kdo pozna knjigarno Mladinske knjige na Titovi v Ljubljani. Vstopite kdaj in gotovo boste postali večkratni obiskovalec. Koliko nas je "stalnih članov" ali obiskovalcev knjižnice Kulturnega centra Ivan Napotnik? Kaj pa naša strokovna knjižnica Indok Gorenja Gospodinjski aparati, ali pa leposlovna v sektorju kulture Gorenja Družbeni standard. Večina zanje niti

slišala ni. Pač, s knjigo se ukvarjamo mi, ki "i...amo čas"!

Pisali smo že, da na primer v Nemčiji, enako velja tudi za druge razvite države, posvečajo branju 7 odstotkov časa (25 minut), sicer namenjen medijem (dve uri dnevno na primer gledanju televizije). V naslednjih letih naj bi se čas za branje dnevno zmanjšal na 13 minut. Kajti ljudje bodo, če bodo, bogatejši, s pomočjo elektronskih medijev tudi zelo informirani, toda "revščina" v glavah in duši raste in bo še rastla. Mala dežela kot je naša pa si tega ne sme dovoliti.

Model imaginarne Srednje Evrope nam ne sme biti tuj. Biti nekje med tehnokratskim, pridobitniškim Zahodom in počasnim, toda duhovno bogatim Vzhodom. To hotenje je pred vsem drugim izmed nas že sedaj. To pa narekuje osebno notranjo graditev. Svet vrednot in svoje mesto v njem bomo našli le, če ga bomo iskali. Iskati ga pa ne smemo le prvo leto po končani šoli. Mladi strokovnjaki raziskujejo le,

(Nadaljevanje na 3. strani)



V Gorenju Notranja oprema postajajo računalniško vodeni stroji vse bolj pogoj za osvajanje sodobne proizvodnje. Eden od takšnih je rezkalni stroj, ki prav z numeričnim krmiljenjem (NC) zagotavlja učinkovito in precizno delo.

Naš odnos do knjige

(Nadaljevanje z 2. strani)

dokler ne dosežejo določenega položaja (oblasti). Ko zasedejo stolček, nehajo raziskovati, zmanjka jim časa, njihova raziskovalna žilica polagoma usiha.

In knjige! Strokovne in leposlovne knjige in časopisi, vse to je okrog nas. Narediti je treba le mali korak. Naredite ga. Predvsem zaradi sebe. Že danes!

Stanislava Pangeršič

Borzne novice

Dogajanje na borznih sestankih preteklega tedna (to je 5. novembra in 7. novembra), bi lahko v najkrajšem opisali kot splošen trend porasta cen vrednostnih papirjev.

Če primerjamo zadnje tukaj objavljeno tečajnico z 31. oktobrom in današnjo objavljeno, je prav pri vseh papirjih opazen zgoraj omenjeni porast. Tako lahko opazimo dvig cene za obveznico RS-1 za 3 % točke, RS-2 za 9,1 % točke, Mesto LJ za 10,1 % točke, Lesnina za 5 % točk, PTT LJ za 10,1 % točke... Pri nekaterih vrednostnih papirjih, ki pa niso tako "zanimivi" za investitorje, pa je bil opazen celo rahel padec cene. Ko pravim zanimivi, mislim predvsem na to, da so manj znani širšemu krogu kupcev oziroma le ti nimajo toliko zaupanja v poslovanje njihovih izdajateljev.

Namreč takrat, ko se možni kupec odloča za nakup vrednostnega papirja, ni edini in usoden motiv samo nje-

gova cena na trgu v trenutku nakupa, ampak hoče investitor praviloma tudi vedeti, kaj mu vrednostni papir prinaša poleg običajnih obresti. To je lahko v primeru navadne delnice dividenda in želja po soudeležbi upravljanja podjetja (v višini vloženega kapitala seveda). Če kupuje prednostno delnico ga motiv upravljanja ne zanima, temveč samo fiksna udeležba na dobičku. Na primer kupci obveznic PTT podjetja so te kupovali pretežno zato, da bi čimprej dobili nov telefonski priključek, kar je izdajatelj večje izkoristil in na ta način prodal veliko večji obseg svojih papirjev, kot bi jih sicer.

Skratka poleg zgoraj opisanih nekaterih motivov za naložbo kapitala v vrednostne papirje, ki jih seveda imajo možni investitorji, jim morajo biti na voljo tudi ostale informacije, kot na primer poslovni rezultati izdajatelja vrednostnega papirja, višina emisije, to je, za kolikšno skupno vrednost je določenih papirjev na trgu, višina obrestne mere za obveznice in komercialne zapise oziroma višina dividende za delnice in pogoji njihovih iz-

plačil, gibanje vrednosti vrednostnega papirja na borzah (praviloma samo trg določa pravo ceno – možne so tudi izjeme) in še veliko drugih podatkov, ki jih v tujini objavljajo specializirani finančni oziroma borzni časopisi. Pri nas je trenutno vsaj nekaj teh podatkov na voljo pri pooblaščenih borznih posrednikih, ki imajo dnevni stik s temi informacijami ali pa na sami Borzi. Zato ob nakupu vrednostnega papirja predhodno posvet z borznim posrednikom nikakor ne bo odveč.

Morda na koncu še aktualna informacija, ki jo lahko bralci vzamejo tudi kot namig, kaj storiti s svojimi prihranki. Kot je večina najverjetneje seznanjena, je bila objavljena stopnja rasti drobnoprodajnih cen za mesec oktober 21,5 %. Ta stopnja je osnova za določitev bančnih obrestnih mer – revalorizacijskih. Če temu prištejemo še realno stopnjo, pridemo do kar visoke letne stopnje obresti, ki pa so seveda različne med posameznimi bankami, vendar v medsebojni primerjavi bistveno ne odstopajo.

Hiter izračun na podlagi stimulacije tekočega računa pri Ljubljanski banki nam pokaže naslednje: če v časovnem intervalu meseca dni koristimo dovoljeno negativno stanje – limit v višini 10.000 SLT, nam bo banka obračunala obresti v višini 2.300 SLT. Če pa smo imeli enak znesek, to je 10.000 SLT ves mesec v pozitivnem saldu, prejmemo od banke samo 1.075 SLT obresti. Razlika med aktivno in pasivno obrestno mero je za

varčevalca jasna oziroma z drugimi besedami je aktivna obrestna mera varčevalca, to je tista, ki jo prejme za vloženi denar, veliko nižja od pasivne. Zaključek je jasno razviden. Ob teh pogojih banke se torej nikakor ne izplača varčevanje v SLT in je veliko bolj smotrno nakup vrednostnega papirja, ki je nominiran v DEM (obresti na DEM v SLT protivrednosti), kate-rega plačamo s SLT po pariteti 1 DEM = 32 SLT in smo tako zaščiteni pred morebitno devalvacijo oziroma vsakodnevnim razvrednotenjem domače valute. Marsikdo bo ob tem ne-ujavno zmajal z glavo, češ, bolje od tega je kupiti tujo valuto na črnem trgu oziroma od prejšnjega tedna kar v menjalnici, vendar upoštevaje tečaj, ob katerem je za 1 DEM potrebno odšteti od 42,5 do 43 SLT, je ob primerjavi z nakupom vrednostnega papirja tudi to ekonomsko nesmotrno – o tem več drugič.

Borzni posrednik:
Mirko Semolič

LJUBLJANSKA
BORZA
Uradna tečajnica Ljubljanske borze
vrednostnih papirjev, d. d., Ljubljana

Vrednostni papir	dovola	sk. kupon	sk. dat.	d	začetni tečaj		zadnji tečaj (1)		
					d	p	d	p	
UVRŠČENA KOTACIJA I - Obveznice									
RS SL 1*	8,0	-	-	115,0	115,5	7,11	115,0	117,8	
RS SL 2*	5,5	2 (1.10.1)	-	90,0	89,0	7,11	88,2	89,9	
UVRŠČENA KOTACIJA II - Obveznice									
Mesto LJ*	10,0	3 (1.1.1)	-	82,0	90,1	7,11	89,0	92,2	
PROSTI TRG - Obveznice									
Yuko*	12,0	3 (1.6.1)	-	-	126,0	5,10	90,0	-	
Juko*	11,0	2 (1.10.1)	-	90,0	90,0	7,11	92,0	100,0	
Čuko*	10,0	3 (1.8.1)	106,5	110,0	105,0	24,12	105,0	100,0	
Lesnina*	10,0	3 (1.8.1)	-	70,0	77,0	7,11	75,0	71,9	
Meko*	12,0	3 (1.8.1)	-	-	97,0	10,5	-	-	
Mesina*	12,0	2 (1.8.1)	81,0	86,0	85,0	22,10	60,0	80,0	
Genex*	10,0	2 (15.7)	-	100,0	100,0	7,11	99,0	100,0	
Las 1*	10,0	1 (1.11)	102,0	-	102,0	5,11	102,0	110,0	
Las 2*	10,0	1 (1.11)	100,0	-	100,0	7,11	101,0	106,0	
PTT LJ*	12,0	-	-	106,0	115,0	7,11	116,0	117,4	
Rogatica	25,0	1 (1.4)	12000	10000	22,10	-	12000	-	
Rogatica 1*	10,0	1 (1.6)	84,0	84,0	87,0	7,11	86,0	87,5	
Rogatica 2*	10,0	1 (1.6)	70,0	70,0	71,0	7,11	71,0	76,0	
PROSTI TRG - Delnice									
Čuk	-	-	-	-	400,0	27,6	-	-	
šiba b	-	-	-	-	3000	2000	1,10	-	
Mk Zastava	750	-	-	-	750	5,11	660	1000	
KOTACIJE - Komercialni zapisi									
Komex*	8,0	-	-	-	146,0	12,9	-	-	
Majna*	11,0	-	-	-	-	-	-	-	
Šev. sp.	50,0	-	-	-	-	-	-	-	
ODRŽUJE									
valuta RSL 2	80 (dec)	-	-	-	161,0	5,11	-	300,0	
procena RSL 2	105 (dec)	-	-	-	180,0	22,10	-	150,0	
valuta Lesnina	70 (maj)	-	-	-	43,3	22,10	-	50,0	
procena Lesnina	75 (maj)	-	-	-	-	-	10,0	44,0	

Obveznice in komercialni zapisi kotirajo v odstotkih (osnovna je najvišja nominalna), valute kotirajo v boljih, opcije kotirajo v DEM
d - papir, ponudba; pomembni tečaj ponudbe določena vred. papirja
p - denar; povprečena; pomembni tečaj povprečena po določeni vrednostni papirju
* - vrednostni papir je nominiran v DEM
(1) zadnji tečaj oz. tečaj največjega posla
A - aplikacijski tečaj; borzne posrednik je hiral kupil in prodal slo papir za različni strani
obveznice z anuliranim odplačilom glavnice: MLJ, GRN, LSN, MBL, PLJ, YLN, RSL 1
EX kupon - številka kupona in datum zapadlosti le-tega
(2) ponderirana aritmetična sredina tečajev vsah posloj

Gibanje zaposlenih v oktobru 1991

Podjetje, organizacijska enota	Število zaposlenih 30. 9. 1991	Prišli							Odšli							Število zaposlenih 31. 10. 1991		
		Skupaj	Stopnja izobrazbe							Skupaj	Stopnja izobrazbe							
			I.	II.	III.	IV.	V.	VI.	VII.		I.	II.	III.	IV.	V.		VI.	VII.
GORENJE GOSPODINJSKI APARATI	4.585	7	2		2	2	1	30	20		1	4	2	3	4.560			
EMKOR	282														282			
PROGRAMATORJI	115	5			1	3	1	5				1	4		115			
GORENJE IPC	99	5	3		1	1		1	1						103			
GORENJE NOTRANJA OPREMA	554	5						1							557			
Pohištvo	276	1													284			
Embalaznica	34														27			
Kopalnice	57														57			
Keramika	128	4	2		1	1		1	1						130			
Strokovne službe	59														59			
GORENJE PROCESNA OPREMA	500	1			1			8			3	1	4		493			
TTE	216														216			
GORENJE EKO	7														7			
GORENJE ELEKTRONIKA	492							6	3		1	1	1		486			
GORENJE MALI GOSPODINJSKI APARATI	588	2			1	1									586			
GORENJE COMMERCE	516 *289							2 1				1 1			514 *288			
GORENJE SERVIS	1.328 *391							42 8	2 2	1 1	1 3	25 11	1 1	1 1	1.286 *383			
GORENJE RAZISKAVE IN RAZVOJ	22														22			
GORENJE FINANCE	45											1			45			
GORENJE NARAVNO ZDRAVILIŠČE	111							2	1				1		109			
GORENJE KONCERN - strokovne službe	48														48			
GORENJE DRUŽBENI STANDARD	135							1						1	134			

Kegljanje

Sektor rekreacije Gorenja Družbeni standard organizira ekipno in posamezno prvenstvo za pokal Gorenja. Tekmovanje bo v ponedeljek, torek in sredo, 18., 19. in 20. novembra na kegljišču RLV v obratu družbene prehrane na Kidričevi cesti v Velenju, vsakokrat ob 15. uri.

Tekmovanje v moški in ženski konkurenci bo v štirih starostnih kategorijah, tekmuje pa lahko neomejeno število tekmovalcev. Za ekipno uvrstitev štejejo rezultati dveh najboljših v A in B ter enega tekmovalca oziroma tekmovalke v C in D kategoriji. Pisne prijave sprejemajo v Sektorju rekreacije do petka, 15. novembra.

Ugoden nakup

Marsikakšno gospodinjstvo delo nam olajšajo različni mali gospodinjstveni aparati, pri tem pa nam čas pogosto merijo tudi ure Gorenja Mali gospodinjstveni aparati. Novembra pa nam ta nazarski kolektiv v svoji trgovini omogoča kar četrtno cenejši nakup vseh njihovih izdelkov. Dvajset odstotkov pa bo vsak kupec prihranil tudi pri nakupu malega gospodinjstvenega aparata ali ure v trgovinah z blagom široke potrošnje.

Začenja se čas brez budilke

Eden za drugim zapuščajo Gorenje delavci, ki so v proizvodnih halah začeli delati pred desetletji. Čedalje več je nekdanjih delavcev Gorenja, upoko-jencev, ki se občasno oglasijo v delovnih okoljih, da pogledajo, kako njihovo delo opravljajo drugi.

Zadnji dan oktobra je bil tudi zadnji delovni dan Hilde Cestnik v Gorenju Procesna oprema. V nič kaj prijaznih časih zapušča Gorenje, skladišče Orodjarne, kjer je preživela zadnjih sedem-najst let. Vesela je, da odhaja, pa tudi žalostna ob misli, da je ura ne bo več budila za vsakodnevno pot v službo.

Vse izkušnje in znanje, ki ga je imela o delu v skladišču, pušča v



Gorenju. Želi pa, da bi tudi tisti, ki ostajajo za njo in prevzemajo njeno delo, to delali vsaj tako radi in dosledno, kot je to delala sama. Tako bo vedela, da vse njeno prizadevanje v preteklosti ni bilo zaman. D.R.

Zdravstveno nadzorovani program hujšanja za ženske

Sektor rekreacije Gorenja Družbeni standard je obiskala organizatorica zanimive terapevtske oblike. Pripravila je program, ki je gotovo eden najbolj zdravih in primernih za vse s prekomerno telesno težo.

Vključuje namreč hujšanje s pomočjo gimnastike v vodi in je idealna kombinacija za ljudi s precej povečano telesno težo. Prav tako je dobrodošla za tiste, ki se srečujejo z le nekaj odvečnimi kilogrami, spremljajo pa jih še druge najrazličnejše zdravstvene težave. Gibanje v vodi razbremeni hrbtnico in noge. Zato omogoča takšno telesno aktivnost, ki si je debel ali bolan človek na suhem ne more "privoščiti".

Program bo ves čas nadzorovan in voden. Vadba pod vodstvom zdravnice bo trikrat tedensko, kasneje pa dvakrat na teden, dokler posamezna udeleženka ne bo shujšala do željene teže.

Udeleženke vadbe bodo razdeljene v tri skupine:

- ženske do 45. leta starosti brez zdravstvenih težav
- ženske nad 45 let z različnimi zdravstvenimi težavami (visok pritisk, boleli sklepi, težave s hrbtnico...)
- učenke in dijakinje, študentke

V ceno je vključeno strokovno vodenje (zdravstvena kontrola, nasveti iz dietetike, usmerjanje in organizacija gimnastike v vodi), vstopnica za bazen ter kondicijski sprehodi ob koncu tedna. Prvi mesec je cena tisoč, kasneje pa 700 tolarjev.

Prijavite se lahko po telefonu 063 857-837 ali vsak delovnik od 17. do 20. ure pri blagajni zimskega bazena v Velenju.

Aerobika

Tudi letos bodo lahko ženske, ki rade poskrbijo za svoje dobro počutje, obiskovale aerobiko. Razen v Velenju

22. newyorški maraton

Iz New Yorka, kjer je v nedeljo, 3. novembra 1991, sodeloval na 22. množičnem maratonu, se je oglasil Hinko Jerčić.

Kot je zapisal v kratkem sporočilu, se je med skupaj več kot 25 tisoč udeleženci maratona s časom 3.35,56 v

svoji kategoriji uvrstil na 1.500. mesto, med moškimi na 5.558. mesto, absolutno pa na 5.958. mesto.

Pred tem pa je sodeloval tudi na sim-boličnem teku ter bil na otvoritvi pred palačo Združenih narodov v New Yorku, kjer je skupaj s Kazimiro in dr. Milošem Lužnikom ter Dominiko in dr. Silvestrom Lango nosil slovensko zastavo in napisno tablo Slovenija - Neodvisna.



Izobraževanje

Program	Kdaj	Kje	Izvajalec	Cena
Trening hitrega in uspešnega branja	22. in 23. novembra	Topolšica	Izobraževalni center in prof.dr. Vid Pečjak	690 SLT

Vsi, ki se želite prijaviti na trening prosimo, da to storite že do 15. 11. 1991 na Izobraževalni center Gorenje Koncern, tel. int. 337.

Kotizacijo nakažite do 20. 11. 1991 na ŽR: 52800-710-24165.

Vam je bilo kdaj treba prebrati veliko gradiva v zelo kratkem času? Ste si kdaj želeli, da bi izpopolnili svoje bralne zmogljivosti? Vsakdo od vas lahko izboljša učinkovitost branja od 50 do 500 % že konec novembra na dvodnevem treningu tehnik branja, ki ga bo vodil prof. dr. Vid Pečjak. Na treningu se boste naučili spretnosti branja iz 28, praktičnih vaj. V Topolšici boste lahko kupili tudi knjigo Hitro in uspešno branje dr. Vida Pečjaka po 15 DEM.

se je vadba že pričela. Še vedno pa se lahko vključijo vse, ki bi to želele, saj za začetek vadbe ni nikoli prepozno. V Velenju bo začetek v ponedel-

jek, 18. novembra ob 17. uri v Rdeči dvorani. Aerobiko bo vodila Polona Kuder, informacije pa dobite na telefonu 885-074.

Ponedeljek 17.00 Velenje	18.30 Braslovče	19.30 Šmartno/Paki Torek
Sreda	18.00 Mozirje	19.30 Vranksko
Četrtek 17.30 Braslovče	18.00 Velenje	19.30 Rečica/Savinji
Petek	18.30 Šmartno/Paki	19.30 Vranksko
	18.00 Mozirje	19.30 Rečica/Savinji

Malica

	Redna	Dietna
Četrtek Petek	Makaroni z mesom, solata Svinjska pečenka, krompirjeva solata	Makaroni z mesom, solata Puranja pečenka, cvetača
Ponedeljek	Ričet s kranjsko klobaso, jogurt	Ričet z govedino, jogurt
Torek	Pleskavica, djuveč, solata	Sesekljana mesna štruca, riž, solata
Sreda	Piščancji paprikaš, široki rezanci, jabolko	Piščancja obara, jabolko
Četrtek	Pečena safalada, fižolova solata	Pečena safalada, solata

Zaradi morebitnih težav pri nabavi živil si pridržujemo pravico do spremembe jedilnika.

Za nedeljsko družinsko kosilo v hotelu Vesna Gorenje Naravno zdravilišče Topolšica vam bodo pripravili in postregli govejo juho s profiteroli, trubadursko za-rebnico, ocvrtega piščanca, zelenjavo v listu, solatni bife, ekler. Cena kosila za odraslega je 160 slt in za otroka 110 slt. Za goste na kosilu velja 50-odstotni popust za kopanje in savno.

INFORMATOR, list za obveščanje delavcev Gorenja v Velenju ter Gorenja Mali gospodinjki aparati Nazarje. Družbeni organi: Izdajateljski svet. Ureja Uredniški odbor - Glavni in odgovorni urednik: Hinko Jerčić. Izhaja tedensko. Naklada 7270 izvodov. Grafična priprava, tisk in odprema: Tiskarna Velenje. Oproščeno prometnega davka po sklepu 421-1/72 z dne 23. 1. 1974. Poštnina pri pošti Velenje.

Krvodajalska akcija

Zavod za transfuzijo krvi iz Ljubljane bo od torka do petka, 19., 20., 21. in 22. novembra, v hotelu Paka odvezal kri za potrebe Kliničnega centra iz Ljubljane. Odvzemi bodo vsakokrat od 7. do 12. ure.

Odvzemov krvi bo tokrat manj, zahtevan pa je tudi kontroliran odhod iz podjetja, zato se mora vsakdo pred odvzemom krvi javiti pri svojem po-

verjeniku. Poverjeniki bodo za udeležbo na krvodajalski akciji izdali potrdilo, brez katerega ne bo nihče sprejet na odvzem, prav tako pa ne bo upravičen do koriščenja izgubljenih ur oziroma dneva zaradi udeležbe na krvodajalski akciji.

Pa še imena poverjenikov, pri katerih lahko krvodajalci dobijo potrdila, ter načrtovano število odvzemov (skupaj 120) v tokratni krvodajalski akciji za posamezna podjetja.

Podjetje, program, obrat	Poverjenik	Število odvzemov
Gorenje Gospodinjki aparati		
- Zamrzovalne omare	Jelka Podbevšek	7
- Zamrzovalne skrinje	Jelka Podbevšek	7
- Hladilniki	Mira Grudnik	7
- Plastika	Alojzija Felicijan	6
- Pralno-pomivalni aparati	Jože Škrbot	9
- Stedilniki	Jože Verdev	12
- Galvana	Kristina Jošar	3
- Vzdrževanje	Jaka Planinc	6
- Strokovne službe	Alojz Meterc	15
Gorenje Notranja oprema	Jože Marin	9
Gorenje Procesna oprema	Adi Sešel	9
Gorenje Elektronika	Marijana Laubič	9
Gorenje Servis	Milan Matko	6
Gorenje Commerce	Andželina Vinkovič	9
Gorenje Družbeni standard	Mojca Rednak	6